

Случалось ли вам, друзья мои, бывать в горах? Да еще и в грозу? Когда ветер нещадно треплет макушки чахлых деревьев и гром пронимает душу до пят, а молнии так и норовят опалить тебе бороду, словно ты у чертей на вечеринке! Если случилось, то вы обязательно подтвердите правдивость этой истории, которую рассказывают бывалые люди. А суть истории такова. Случилось как-то двум чиновникам из столицы, каким-то чертом забраться в горное селение на Кавказе. Уж как их туда занесло, ведает только сам дьявол, да и конечно же начальство. Целью их визита была то ли прихоть вышеупомянутого начальства, то ли секретное задание, связанное с вином и бараниной, короче говоря, мы об этом никогда не узнаем, ибо выносить сор из избы - плохая примета, и подобные дела всегда остаются без должного внимания. Справившись со своими делами, чиновники заторопились было назад. А дело было к вечеру. Смеркалось. Не смотря на уговоры местного населения и красноречивые доказательства утери столичного лоска, в виде репяхов на штанах и г....а на подошвах, храбрые представители государства пустились в путь. И что бы вы думали? До места назначения чиновники не дошли и более их никто живыми не видал! Начальство было очень обеспокоено и выслало туда экспедицию, но спасатели настолько быстро перепились местным вином, что продолжать поиски было абсолютно бесполезно. И тогда решили замять дело, объяснив общественности, что чиновники ушли в монастырь в связи с тяжелым экономическим положением. На том бы дело и кончилось, да только стали происходить в окрестных горах странные вещи. Туристы стали пропадать в ущельях целыми группами, а некоторые даже падали вниз со скал, что оканчивалось членовредительством и потерей рассудка. Очевидцы этих неприятностей говорили, что их друзья, просто мило беседуя с кем-то (причем тон беседы был подозрительно вежливым, но не лишенным подобострастия) шагали преспокойненько себе в пропасть! И только лишь недавно, благодаря одному очень уважаемому человеку, которого нашли в местном кабаке за бутылкой вина и троицей кислых яблок, удалось разгадать эту страшную тайну! Причиной массовых бедствий с туристами являются **черные чиновники** ! Они появляются ночью и бредут мимо палаток оживленно беседуя между собою, причем беседа исключительно вежливая, витиеватая, но не лишена лести и скрытого желания прослыть самым, что ни на есть изящным и образованным человеком, сведущим во всех проблемах мира. Вышедший из палатки по нужде турист, становится легкой жертвой этих страшных духов. Его сознание полностью зомбируется этой чудовищной, неприкрытой учтивостью и фразы типа: «ах оставьте, полноте, я так смущен вашей добротой ко мне! Прямо и не знаю, как Вас благодарить! и т.п.», полностью парализуют разум бедняги. Причем чиновники, перепрыгивая друг перед другом петухами, так и норовят пропустить товарища вперед, говоря что, дескать «...мне так неудобно идти впереди, к вам спиной, любезнейший Евдоким Евдокимович! Уж извольте пройти вперед! Ах, что Вы право?! Оставьте, душечка Григорий Никанорович, я, право слово, не заслуживаю такого отношения, Вы уж, не сердчайте, и милости прошу, только после Вас!» Незадачливый турист, не окончив справлять нужду и открыв рот, сразу же следует за черными чиновниками, даже не замечая, что последние исчезают при вспышке молнии! Что является точнейшим доказательством их нечеловеческого, а точнее дьявольского происхождения! Так он бредет за ними, пока не случится какой обрыв перед ним.

Черные чиновники

Автор: Thetahelm
07.03.2009 07:18 -

Чиновникам-то ничего! Они как ступали по тверди земной, так и идут далее по макушкам деревьев. А турист, отдавшись чудному видению, шагает, не оставив завещания непосредственно в пропасть, как миленький!

Много народу извели черные чиновники своей вежливостью, поэтому сейчас принято у всех туристов такое: как спустится вечер и начинают бродить тени за деревьями, тут же хватать водки и пить большими глотками, да зажмуриваться посильнее! А после, чтоб уж точно не попасться в лапы дьявольской парочки, горланить матерные песни и всячески избегать этой самой, тьфу ты черт! Вежливости!